

## **ADDENDUM #1**

**Project:** Hunt Road over Mud Creek Bridge Replacement Project

**Date:** June 22, 2017

**Question#1:** Does Troup County have a utility adjustment schedule (or timeframe) for the utilities in conflict?

**Answer#1:** No utilities are known to be in direct conflict with project.

**Question#2:** Can you provide an application rate of bitum tack coat (413-1000) on the bridge beams?

**Answer#2:** Use 0.06 gal/sq yd